

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2021/451 z dnia 17 grudnia 2020 r. ustanawiającego wykonawcze standardy techniczne do celów stosowania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 575/2013 w odniesieniu do sprawozdań nadzorczych instytucji oraz uchylającego rozporządzenie wykonawcze (UE) nr 680/2014

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 97 z dnia 19 marca 2021 r.)

1. Strona 557, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna trzecia; strona 558, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna trzecia; strona 995, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna trzecia; strona 996, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna trzecia:

zamiast: „Z fazy 2 do fazy 1”,

powinno być: „Do fazy 2 z fazy 1”.

2. Strona 557, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna czwarta; strona 558, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna czwarta; strona 995, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna czwarta; strona 996, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna czwarta:

zamiast: „Z fazy 1 do fazy 2”,

powinno być: „Do fazy 1 z fazy 2”.

3. Strona 557, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna piąta; strona 558, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna piąta; strona 995, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna piąta; strona 996, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna piąta:

zamiast: „Z fazy 3 do fazy 2”,

powinno być: „Do fazy 3 z fazy 2”.

4. Strona 557, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna szósta; strona 558, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna szósta; strona 995, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna szósta; strona 996, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna szósta:

zamiast: „Z fazy 2 do fazy 3”,

powinno być: „Do fazy 2 z fazy 3”.

5. Strona 557, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna siódma; strona 558, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna siódma; strona 995, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna siódma; strona 996, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna siódma:

zamiast: „Z fazy 3 do fazy 1”,

powinno być: „Do fazy 3 z fazy 1”.

6. Strona 557, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna ósma; strona 558, załącznik III wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna ósma; strona 995, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna ósma; strona 996, załącznik IV wzór 12.2 wiersz trzeci kolumna ósma:

zamiast: „Z fazy 1 do fazy 3”,

powinno być: „Do fazy 1 z fazy 3”.
